報道発表資料

2023年4月3日

株式会社ちゅピCOM

新会社「株式会社メディアクロス」設立のお知らせ

株式会社ちゅピCOM(本社:広島市中区土橋町 代表取締役社長・CEO:山本 慶一朗 以下「ちゅピCOM」)は、本日、グループ会社「株式会社メディアクロス」を設立いたしましたのでお知らせいたします。

1. 新会社設立の目的

「株式会社メディアクロス」は、ちゅピ COM の伝送路工事、引き込み工事、宅内工事のほかお客さまサポート業務の受託をおこない、内製化による FTTH 工事の効率化や、工事品質の向上やお客さま対応力の強化による、サービスレベルの技の向上を目的としています。

■新会社概要

会 社 名:株式会社メディアクロス

設 立:2023年4月3日

代表者:中谷博之(株式会社ちゅピCOM代表取締役専務・COO)

所 在 地:広島県広島市中区土橋町7番1号(ちゅピ COM 内)

資 本 金:1,000 万円(ちゅピ COM100%出資)

事業内容: ちゅピ COM グループの伝送路工事、引き込み工事、宅内工事、

お客さまサポート業務等の受託

2. 新会社ロゴ

社名のメディアクロスは、ちゅピ COM が提供する様々なサービス(メディア)と地域やお客さまを繋ぐ(クロス)姿をイメージし、ちゅピ COM のグループ会社であることが判るよう、ちゅピ COM のロゴから派生したデザインを採用しました。

株式メディアクロス



【参考:企業概要】

社 名:株式会社ちゅピCOM

所 在 地:広島県広島市中区土橋町7番1号

代 表:代表取締役社長·CEO 山本 慶一朗

設 立:平成7年7月

開 局:平成9年2月

資 本 金:1億円

主 要 株 主:株式会社中国新聞社,株式会社エディオン, JA広島市,中国電力株式会社,

株式会社中国新聞文化事業社, 広島市, 海田町, 府中町 他 計39団体

サービスエリア:広島市・廿日市市・大竹市・安芸郡府中町・安芸郡海田町・山県郡北広島町

U R L: https://www.chupicom.jp

---<本件に関するお問い合わせ先>-

株式会社メディアクロス			
報道機関・一般の方	経営管理部長 宮西 TEL 082-208-1262		

株式会社ちゅピCOM				
報道機関の方	事業企画部 藤田	TEL	082-296-5551	
一般のお客さま	ちゅピCOMお客さまセンター	TEL	0800-555-2525	